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Ve čtvrtek 12. února 2026 jsme v kampusu přivítali vzácného hosta. Rektor ČZU Michal
Lošťák se setkal s velvyslancem Velké Británie v ČR Mattem Fieldem, aby mu představil
univerzitu, která je českým lídrem v udržitelnosti a má skvělou pověst doma i ve světě.

A také je známa přídomkem „univerzita plná života“, o čemž se shodou okolností pan velvyslanec
mohl přesvědčit na vlastní oči. Přijížděl sem právě ve chvíli, kdy areálem kampusu procházel
masopustní průvod maškar. Jeho první slova tedy byla, že označení „University Full of Life“ je plně
na místě. Rektor ČZU Michal Lošťák návštěvu pana velvyslance Matta Fielda hodnotí jako velmi
přínosnou. „Bylo výborné představit univerzitu velvyslanci země, s níž máme intenzivní výzkumné
kontakty a na které studují i pracují občané Spojeného království. Pan velvyslanec uvedl, že
pandemie covidu a Brexit poznamenaly především situaci ohledně výměny studujících, ale v
současnosti se již situace lepší. Jen v loňském letním semestru jsme na ČZU zaregistrovali 35
studujících z Británie.“

ČZU v Praze nabízí zahraničním studentům velký výběr studijních programů v angličtině. Na
univerzitě je 10 bakalářských, 26 magisterských a 30 doktorských programů v tomto jazyce. V roce
2025 bylo do studijních programů vyučovaných v angličtině podáno zhruba 4400 přihlášek. Pokud
jde o poměr zahraničních a českých studentů v těchto programech, jednoznačně dominují uchazeči
ze zahraničí, jejichž podíl je cca 95 procent.

Matthew Robert Field je velvyslancem v České republice od roku 2023. Hned na začátku si získal
přízeň Čechů svou kampaní „jsem tu novej“. Později, po nějaké době pobytu v Česku, se poopravil:
„Už tu nejsem novej. Pelíšky mi pomohly pochopit váš humor.“ Za nejsilnější zážitek ze svého
působení v Česku považuje setkání s bývalým letcem RAF, generálem Emilem Bočkem, u příležitosti
jeho stých narozenin. Krátce po příjezdu do Prahy totiž dostal dopis od krále Karla III., který měl
předat právě této legendě Bitvy o Británii jako poděkování za službu během druhé světové války.
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